



Расследуется уголовное дело по факту превышения должностных полномочий инспектором ДПС.

02.04.2009 следователем Конаковского межрайонного следственного отдела возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286, ст. 292 УК РФ по факту превышения инспектором ДПС 2 ОБДПС ГИБДД УВД по Тверской области младший лейтенантом милиции Г. должностных полномочий с применением насилия, а также по факту совершения им служебного подлога.

В ходе расследования установлено, что 09.03.2009 инспектор Г. совместно со своей коллегой инспектором А. находился на территории г. Конаково на служебной автомашине при исполнении своих должностных обязанностей. На ул. Набережная Волги он для проверки остановил автомобиль «Митсубиси-Паджеро» под управлением гр. С. Между инспектором и водителем возник спор, т.к. последний отказался пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения с использованием технического средства измерения, а потребовал пройти тест в специализированном медицинском учреждении. В ходе спора инспектор нанес водителю несколько ударов руками в область грудной клетки, живота, ноги, схватив за горло, придавил его к кузову автомобиля. Опасаясь за свою жизнь и дальнейшее применение насилия со стороны сотрудника милиции, водитель вынужден был согласиться на незаконное требование инспектора указать в административном протоколе, что он отказывается от медицинского освидетельствования.

Преступные действия инспектора повлекли существенное нарушение прав и законных интересов водителя, охраняемых законом интересов общества и государства, а также дискредитацию органов внутренних дел.

04.04.2009 в отношении инспектора избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование по делу продолжается.

06 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/787016>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
